

В диссертационный совет Финансового
университета Д 505.001.111
по защите диссертаций на соискание
ученой степени кандидата наук,
на соискание ученой степени доктора наук

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Мирзоян Мариам Валериковны на тему
«Система поддержки принятия решений для управления компетенциями
государственных служащих на основе интеллектуальных технологий»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по научной специальности

5.2.2. Математические, статистические и инструментальные методы в
экономике

Представленная работа посвящена разработке системы поддержки принятия решений для управления компетенциями госслужащих. Автором проведены исследования в области существующих ИТ решений, позволяющих управлять кадровым потенциалом госслужбы.

Актуальность представленной темы исследования обусловлена экспоненциальным развитием современных информационных технологий, которые во многом влияют на развитие системы управления государственной службой. Автором предложен комплекс математических методов, моделей и алгоритмов их реализации для управления процессом кадрового обеспечения государственной гражданской службы, позволяющих реализовать формализацию динамической системы отбора кадров на основе системного подхода. Сформулированные положения научной новизны представляются обоснованными, а представленные в автореферате аргументы – достаточно убедительны с точки зрения полученных результатов. В автореферате представлен внушительный список работ, опубликованных по теме диссертации.

В целях расширения научной дискуссии хотелось бы задать следующие вопросы:

- 1) Проводилось ли сравнение разработанной системы поддержки принятия решения для управления компетенциями госслужащих с уже существующими системами? В чем заключается преимущество данной системы?

2) В чем преимущество представленной динамической системы отбора кадров на основе системного подхода?

Диссертация представляет собой законченное научное исследование, выполненное на высоком уровне на актуальную тему, подтверждением которого являются полученные научные результаты. Диссертационное исследование М.В. Мирзоян «Система поддержки принятия решений для управления компетенциями государственных гражданских служащих на основе интеллектуальных технологий» соответствует требованиям, установленным Положением о присуждении ученых степеней (Постановление Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а автор, Мирзоян Мариам Валериковна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.2. Математические, статистические и инструментальные методы в экономике.

Доктор экономических наук,
 профессор Департамента управления на основе данных
 (Data Driven Management Department)
 Школа экономики и менеджмента,
 Дальневосточный федеральный университет
 Олейник Елена Борисовна

22.04.2024

Федеральное государственное автономное
 образовательное учреждение высшего образования
 «Дальневосточный федеральный университет»
 Адрес: 690922, Приморский край, г. Владивосток, о. Русский, п. Аякс, 10
 e-mail: oleynik.eb@dvfu.ru,
 телефон : +7 9084458353



С
ут

В

Г
Л
С